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CAPITAL ABERTO 
 
EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
DA LIGHT S.A. (“Companhia”) REALIZADA EM 03 DE MAIO DE 2021, LAVRADA SOB A 
FORMA DE SUMÁRIO. 
 
1. Data, hora e local: 03 de maio de 2021 às 15h00min, mediante videoconferência. 
 
2. Presentes: Os membros do Conselho de Administração Firmino Ferreira Sampaio Neto, Hélio 
Paulo Ferraz, Yuiti Matsuo Lopes, Abel Alves Rochinha, Ana Amelia Campos Toni, Carlos 
Vinicius de Sá Roriz, Lavinia Rocha de Hollanda, Vanessa Claro Lopes e Wilson Martins Poit. 
Compareceram, também, sem participar das votações, o Diretor Presidente Raimundo Nonato 
Alencar de Castro, o Diretor Roberto Caixeta Barroso e a Diretora Déborah Meirelles Rosa Brasil, 
convidada para secretariar os trabalhos, além dos demais membros da Diretoria Executiva e dos 
profissionais da Companhia Fernanda Amador Pacheco e Rodrigo Domingues Vilela, como 
convidados. 
 
3. Assuntos para deliberação: 
3.1. Eleição para os cargos de Presidente e Vice-Presidente do Conselho de Administração 
da Light S.A. 
O Conselho de Administração da Companhia, por unanimidade, aprovou a nomeação do 
Conselheiro Firmino Ferreira Sampaio Neto para exercer o cargo de Presidente do Conselho de 
Administração da Companhia e a nomeação da Conselheira Ana Amelia Campos Toni para 
exercer o cargo de Vice-Presidente do Conselho de Administração da Companhia. Registra-se 
que o Conselheiro e a Conselheira eleitos para os referidos cargos se abstiveram de suas 
respesctivas votações.  
 
3.3 Proposta 083/2021CA (Light S.A.) – Nomeação de membros e respectivos                      
coordenadores para os Comitês de Assessoramento do Conselho de Administração da 
Light S.A. 
Considerando a eleição para os cargos de membros do Conselho de Administração da            
Companhia, realizada na Assembleia Geral Ordinária de 29 de abril de 2021, bem como em 
razão da criação do novo Comitê de Sustentabilidade, deliberado no item 3.2. anterior, o          
Conselho, por unanimidade, aprovou a seguinte nomeação de membros para atuar nos comitês 
de assessoramento do atual Conselho de Administração: 
 
Comitê de Operações e Finanças 

(COFIN) 
Comitê de Pessoas, 
Governança (CPG) 

Comitê de 
Sustentabilidade (CS) 

Comitê de Auditoria 
(CAUDIT) 

Abel Alves Rochinha 
(Coordenador) 

Firmino Ferreira Sampaio Neto 
(Coordenador) 

Ana Amelia CamposToni 
(Coordenadora) 

Vanessa Claro Lopes 
(Coordenadora) 

Hélio Paulo Ferraz Carlos Vinicius de Sá Roriz Lavinia Rocha de Hollanda Hélio Paulo Ferraz 
Lavinia Rocha de Hollanda Yuiti Matsuo Lopes Wilson Martins Poit Abel Alves Rochinha 

Yuiti Matsuo Lopes 
Carlos Vinicius de Sá Roriz 

Wilson Martins Poit Carlos Vinicius de Sá Roriz  

 
 
Declaro que a presente é um extrato da ata da reunião do Conselho de Administração da Light 
S.A., realizada no dia 03.05.2021, às 15 horas, mediante vídeo conferência. 
 

 
Déborah Rosa Meirelles Brasil 

Secretária da Mesa 


